

几乎全部披头士正版专辑,昨天上线国内五大音乐平台

虽然很漫长,但我们终于等到了

本报记者 陈宇浩

“竟然有生之年回归了!”……昨天凌晨起,各大主流音乐平台就被类似“不敢相信自己耳朵”的评论刷屏了。从3月22日开始,史上最畅销的英国摇滚乐队,被誉为流行音乐界最伟大、最具影响力、最成功的音乐艺术家——The Beatles(披头士乐队)的全部28张经典专辑,以数字专辑的形式,正式登陆QQ、网易云、虾米、酷狗、酷我5大中国音乐平台。

中国乐迷们再也不用像以前一样,或者忍受网上各种音质粗糙的“现场流出版”,或者从国外高价淘碟。等了55年,终于第一次能在数字音乐端,“光明正大”地听到披头士乐队的全部经典作品。而正是55年前的3月22日,披头士乐队发行了他们的第一张正式专辑,开启了一段音乐传奇。

昨天上午,钱报记者几乎同时打开了QQ、网易云、虾米三大音乐APP。关于披头士乐队专辑的回归,各家都做了首页第一栏的醒目专题。

每一家的专题里,都根据披头士乐队不同阶段的故事和传奇经历,详细推荐编排了同时期的专辑,可谓用心良苦。

这近30张专辑,价格不一。比如像《1》这样量比较大、经典曲目比较全的专辑,售价是40元,跟当红的Taylor Swift的专辑持平。

而像《Abbey Road》《Yellow Submarine Songtrack》《Let It Be》等专辑,统一价为22元。在虾米音乐上,还可以一首一首拆开来买,每首2元钱。

截至昨晚8点,人气很高的《Abbey Road》在网易云音乐上已卖出超过21000多张。

中国乐迷们的激动完全可以理解。因为在过去的几十年里,每每打开音乐播放器搜

索“披头士乐队”,跳出来能点开听到声音的那些Live现场版,里面歌迷的欢呼声,都盖过了乐队的乐器声。

为什么会这样?因为披头士乐队虽然伟大到不行,但他们的版权实在有点混乱,散落在不同的个人和公司手中,自然不容易达成一个完整全面的授权协议。

钱报记者从环球音乐方面了解到,他们从2014年开始,便积极与英方沟通披头士曲库和专辑在中国的数字与实体全面官方发行事宜,经过两年多的努力,终于在2017年年底,合理合法地“搞定”了这件事。经授权,国内5大音乐平台终于能上线披头士乐队的数字专辑。

更让人激动的消息是,不久后,更多披头士乐队经典作品的实体专辑(CD版、黑胶版)也会陆续在中国发行,那绝对是值得收藏一辈子的玩意儿。所以,乐迷们攒钱的日子到了。

新闻+

关于披头士音乐版权那些搞七捻三的事儿

为什么披头士乐队数字音乐迟迟不能引进国内,这主要跟音乐版权有关。

在10多年前,披头士乐队不同时期的歌曲版权,散落在Apple Corps、迈克尔·杰克逊的公司,以及环球唱片手里,甚至连鼓手林戈·斯塔那那儿,还握着几首自己创作的作品的版权。

环球唱片所拥有的这一部分版权,在英文中称为Recording Rights,这种权益可以理解为发行权。环球唱片拥有以专辑或者数字下载的形式发行披头士乐队音乐的权利。

而在美国,还有另外一种音乐版权,称为Publishing Rights。这种版权可以理解为一收版权税的权益。版权方会监控这些歌在不同场合中被使用的情况,并且收取相应的版税。

最早披头士乐队的这些版权由Northern Songs所拥有,随后这家公司被卖给了ATV。1985年,迈克尔·杰克逊买下了ATV所持有的曲库。直到2005年,索尼和ATV成立了索尼/ATV公司,并从迈克尔·杰克逊手中买下了这些曲库,从而掌握了披头士乐队音乐的Publishing Rights。

通俗地解释这件事,就是你下载披头士的音乐,要向环球付版权费,但你在公共场合或者流媒体上播放,则要向索尼/ATV公司付费。

所以,虽然环球音乐可以将披头士乐队的音乐授权给流媒体,但是一旦流媒体播放了这些音乐,就还要再另外支付费用给索尼/ATV,环球音乐当然不愿意当这个冤大头。

好在环球和索尼/ATV两方终于在多年后,达成了在中国的数字与实体全面官方发行事宜。

缺牙难忍,有没有“即来即种”的种牙方案?

本周日,真人微创种植牙手术直播邀您现场观摩,享种牙种一送一

本报记者 方云凤

随着近年来种植牙技术的不断进步,越来越多的民众认识和接纳了种植牙,也让越来越多的缺牙患者主动寻找能种好牙齿的口腔机构要求种牙。今年年初,北一种植班培训导师、微创种牙金牌讲师、美奥口腔院长王明就接诊了一位“火急火燎”的缺牙患者。

缺牙难忍 想要马上种牙

据了解,该患者是家住金华的杜先生,今年61岁。杜先生是第一次来到杭州求医,但他一坐下就表示要求当天就种牙,因为实在受不了了。

原来,前几年,杜先生因为严重的牙周病,上颌左边3颗大牙几乎同时松动,不得已只好拔掉。去年开始,他上颌其他牙齿也开始接连倒下,生活备受困扰。特别是今年春节,他更是饱受缺牙之苦,从杭州回去过年的亲戚见到这个情况,就建议他到杭州种牙。近日,前来本报养生会咨询种牙的其他患者也都说,日子不好过,罪魁祸首就是缺牙。

“种植牙不是挂急诊,而是择期手术,像杜先生这样外地来的患者,还是希望尽快就能把牙齿种好,不希望来来回回折腾。”王明院长表示感谢患者的信任,不过一切都需要经过仔细检查、诊断后再来确定方案。

经过CBCT口腔拍片和王明院长亲诊,杜先生的情况适用“半/全口微创即刻种植技术”。

引进先进技术、汇聚中外专家 多颗、半/全口种牙享口福

为让多颗、半口全口缺牙患者也能轻松种牙享口福,美奥口腔引进了“即刻用”种植牙技

术。王明院长说道:“该技术在口腔条件允许的情况下拔牙种牙可一次完成,仅需4颗植体就能恢复半口牙,并且通常无需植骨。因为该技术具有‘即拔、即种、即用’的特点,不仅大大降低了手术创伤,还大幅度缩短了治疗周期,减少了整体费用。由于该技术凭借3D种植导板精准把控,因而能有效避开牙组织和牙神经,实现微创、精准、快速种牙。”

如杜先生,当天王明院长就为他做了上颌半口种植手术。从进入手术室到结束,前后不足2小时,手术顺利结束后,上午结束治疗就满意地离开诊所。

值得一提的是,半/全口微创即刻种植牙全程采用微创技术,每个创口控制在3-4毫米内,将创伤降到至低程度,大大降低感染风险,而且术后恢复快,减轻了缺牙患者对疼痛的担忧。同时,该技术有效的减少了牙槽骨的生理性吸收,避免了由此造成的种植区骨量不足而进行大的植骨或重建。

本周日高难度疑难病例种植牙临床研究基地成立 微创种植牙手术直播,征集50名高难度疑难种植病例

3月25日(周日)上午9点30分,高难度疑难病例种植牙临床研究基地落户杭州美奥口



腔,并可现场观摩种植牙手术,北一种植班培训导师、微创种牙金牌讲师、杭州美奥口腔高难度疑难种植学科带头人王明;德国医学博士、颌面外科博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼联袂献技,为您解决种牙难题。

现面向全省征集50名高难度缺牙读者免费参加活动,报名成功将获得免费美国CBCT拍片、免费牙槽骨骨量评估、一对一中欧种植大咖设计方案、爱牙礼包一份,更可享一年一次的周年庆特惠种牙,进口种植体种牙种一送一,折后再减,错过等明年!名额有限,预约从速!

本报健康热线:0571-85310567